“HASTALIK HASTASI” HATTAT AHMET KARAHİSARİ KÜLTÜR VE SANAT MERKEZİNDE SAHNE ALIYOR..
Bursa Devlet Tiyatrosu  Moliere’nin yazdığı, Malcolm Keiht Kay’in yönettiği “HASTALIK HASTASI” adlı oyun ile Afyonkarahisar’da Hattat Ahmet Karahisari Kültür ve Sanat Merkezi sahnesinde 10 Aralık 2014 tarihinde saat 20.00’de sahnelenecektir.
Yönetmen Malcolm Keith Kay, Hastalık Hastası yorumunda 17. yüzyılın değerlerini koruyarak 21.yüzyıl seyircisine ulașmayı amaçlıyor. Seyirciyi güldürerek düșündürmek, düșününce hayatta her șeyin maddi olmadığı anlayarak değișmelerini istiyor.  Dönemin Barok müziği ve modern yorumuyla sahnede canlı olarak yorumlanıyor. Dekor tasarımcısı Savaș Çevirel,  aynalarla bütünleștirdiği dekoru, oyunun aksiyonu içinde sunuyor. Oyunun kostümlerini hazırlayan Funda Çebi dönemin zerafet ve ihtişamıyla birleştiriyor. Ayrıca oyundaki modern danslar da, koreograf Eva Diyaroğlu’nun yorumuyla oyunu zenginleștiriyor. Oyunun reji asistanlığını Gülcan Kay yapıyor. Oyunda; Bora ÖZKULA, Halil BALKANLAR, Sitare TUNA, Erkan ERDEM, Nazlı Ceren ARGON, İbrahim ŞAHİN, Melike ERGÜZEN, S.Derya GÜMRAL,  Cenk TURAN, Acan Ağır AKSOY, Hayati ÖZEN, Suat Oktay ŞENOCAK, Ahmet KIZIL ve Devlet Tiyatrosunun genç oyuncu kadrosu rol alıyorlar. 

Hastalık Hastası ünlü Fransız komedi yazarı Moliere tarafından yazılan son oyundur.  Oyunun bașrol karakteri Argan  hipokondriyaktır... O dönemde bilinen bütün hastalıklardan hasta olduğunu hayaleder. Tabii gerçekten psikolojisi dıșında hiç bir rahatsızlığı yoktur. Bu yüzden büyük kızı Angelique’i  bir doktorla evlendirmeye karar verir. Çünkü  hastalıklarının hepsini,  yașamı boyunca bedavaya tedavi ettirebilecektir. İkinci eși Beline, kızları Angelique ve Louison ‘un üvey annesi,  Argan’ın mirasına ve bütün parasına sahip olmak için kızları rahibe olarak manastıra kapatmasını planlamaktadır.

Oyundaki ana tema kadınların, erkeklerin kișisel çıkarı için kullanılmasıdır.  Yan temalarda evlenmeyi yalnız ticaret haline getirmiș olan Beline ve mesleklerini sadece para kazanmak için kullanan Doktor Purgon, eczacı Fleurant ve noter Bonnefoi de bu sosyal komedide eleștirilir. Gerçek așk, para, miras gibi bütün beklentilerin üzerinde Argon’un kardeși Beralde ve evin hizmetkârı Toinette’in desteğiyle bașarılı olur.  

“Yașam duygusallar için trajedi ve düșünenler içinse komedidir...” 


Moliere
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