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Türkiye zengin tarihi ve eşsiz  doğal güzellikleri bünyesinde barındıran ender ülkelerden biridir. Kültürel değerlerimizi  ve Turizm Kaynaklarımızı en etkin şekilde bölge ülkelerine  tanıtarak  son dönemlerde daralmaya giden turizm sektörünün önünü açabilecektir

Jeopolitik konumu gereği Asya ve Avrupa arasında bir köprü görevi gören ülkemizde  Van ili bu gidiş gelişlerde köprülerin giriş ve çıkış kapısı durumundadır.

Ülkemiz  turizminin gelecekte parlayan yıldızı olan bölgemizin tarihi, doğal ve kültürel zenginliklerini anlatmak ve aynı zamanda ülkemizin sahip olduğu eşsiz güzellikleri bölge ülkelerine tanıtarak Ortadoğu’nun turizm alanında buluşma noktası oluşturarak, uluslararası turizm pazarındaki payımızın arttırılması hedeflenmektedir.

Türkiye yeni pazarlar keşfediyor.
Yıllardır yanıbaşımızda bulunan ortadoğu ve asya pasifik ülkelerinin şimdiye kadar yeterince değerlendirilmemiş pazarları yeniden turizme kazandırmamız gerekiyor.

Özellikle son dönemlerde ülkemiz ve bölgemiz için hayati derece önem arz eden İran pazarına girmek için Van Turizm Fuarı büyük bir fırsattır. 
Bu fuar, Kültür mirasımızın korunması ve geçmişin birikimlerinin yeni nesillere aktarılması dünyada gittikçe önem kazanan turizm sektörünün bölgemizde ve ülkemizde gelişmesi ve ekonomiye kazandırılması aynı zamanda şu dönemde en çok ihtiyaç duyduğumuz kardeşlik hukukunun perçinleşmesinde önemli rol oynayacaktır.
Turizm  bileşenlerinin en üst düzeyde temsil edileceği ve aynı tarihte yapılması hedeflenen Türkiye-İran Turizm zirvesi ile sektöre  yeni bir soluk getirilecektir.

Fuarımıza bölge ülkelerinden İran, Irak, Azerbaycan, Gürcistan, Nahçivan, Ermenistan başta olmak üzere bir çok Avrupa ülkesinden katılım öngörülmektedir. Ziyaretçi hedefi yüz bin olarak hedeflenen fuarda iki adet ulusal sanatçı konseri ile birlikte İran ulusal sanatçısı ve İran film günleri gibi bir çok etkinlik gerçekleştirilecektir.

29 Eylül -02 Ekim 2016 tarihleri arasında VAN  ORTADOĞU EXPO FUAR KONGRE MERKEZİNDE yapılacak olan        VAN  TURİZM VE SEYAHAT FUARI’ na      katkılarınızı bekler çalışmalarınızda başarılar dileriz.
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